Solucién de problemas P6 para modelos monofasicos
Visualizacion en la pantalla digital

Descripcion
= Protecciéon del médulo inverter.
=  M-Thermal Split deja de funcionar.
= El cddigo de error P6 visualiza en la Interfaz de usuario. El cédigo de error especifico LO, L1, L2, L4, L5, L7, L8 o L9 se
visualiza en la PCB principal de la unidad exterior.

Causas posibles
=  Proteccion del médulo inverter.
= Proteccion de alto o bajo voltaje del bus de CC.
=  Error MCE.
= Proteccion de velocidad cero.
= Error de secuencia de fase.
= Variacién excesiva de la frecuencia del compresor.
= La frecuencia real del compresor varia de la frecuencia objetivo.

Cddigos de error especificos para la proteccion del médulo inverter P6
Si se muestra un cédigo de error P6 en la interfaz de usuario, se muestra uno de los siguientes cédigos de error especificos

en la PCB principal de la unidad exterior: LO, L1, L2, L4, L5, L7, L8, L9. Consulte la Tabla 4-4.1.

Tabla 4-4.1: Cédigos de error especificos para el error P6

Cédigo de error Contenido
especifico

LO Proteccién del médulo inverter

L1 Proteccidn de bajo voltaje del bus de CC

L2 Proteccidn de alto voltaje del bus de CC

L4 Error MCE

L5 Proteccién de velocidad cero

L7 Error de secuencia de fase

L8 Variacién de frecuencia del compresor superior a 15 Hz con un segundo de proteccion

L9 La frecuencia real del compresor difiere de la frecuencia objetivo en mds de 15 Hz de
proteccién

Los cAdigos de error especificos también se pueden obtener a partir de los indicadores LED LED1/LED2 en el mddulo
inverter. Consulte las Imagenes 4-4.2 y 4-2.4 0 4-2.6 del Apartado 4, 2,1 “PCBs de la unidad exterior”.



Tabla 4-4.2: Errores indicados en el LED1/2

Patrén de intermitencia del LED1/2

Error correspondiente

Parpadea 8 veces y se detiene 1 segundo, luego se repite la secuencia

LO - Proteccion del mdédulo inverter

Parpadea 9 veces y se detiene 1 segundo, luego se repite la secuencia

L1 - Proteccién de bajo voltaje del bus de CC

Parpadea 10 veces y se detiene 1 segundo, luego se repite la secuencia

L2 - Proteccién de alto voltaje del bus de CC

Parpadea 12 veces y se detiene 1 segundo, luego se repite la secuencia

L4 - Error MCE

Parpadea 13 veces y se detiene 1 segundo, luego se repite la secuencia

L5 - Proteccion de velocidad cero

Parpadea 15 veces y se detiene 1 segundo, luego se repite la secuencia

L7 - Error de secuencia de fase

Parpadea 16 veces y se detiene 1 segundo, luego se repite la secuencia

L8 - Variacion de frecuencia del compresor superior a 15 Hz con

un segundo de proteccidn

Parpadea 17 veces y se detiene 1 segundo, luego se repite la secuencia

L9 - La frecuencia real del compresor difiere de la frecuencia

objetivo en mas de 15 Hz de proteccidn
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@ El suministro eléctrico de 220 V CA cambia a suministro eléctrico de CC tras pasar por el puente rectificador.

@ El contactor estd abierto, la intensidad a través del PTC al condensador, después de 5 segundos el contactor se haya

cerrado.

@ El condensador estabiliza el suministro eléctrico para los terminales P N del médulo inverter. El voltaje en modo de

espera entre los terminales P y N en el médulo inverter es de 310V CC. Cuando el motor del ventilador esta en

funcionamiento, el voltaje entre los terminales Py N en el médulo inverter es de 380 V CC.

Solucién de problemas LO/L4

Situacion 1: El error LO o L4 aparece inmediatamente después de arrancar la unidad exterior

L0/ L4

Si

Notas:

1. Mida la resistencia entre U, Vy Wy entre P y N en el mddulo inverter. Todas las resistencias deben ser infinitas. Si alguna de ellas no es infinita, significa

Médulo inverter dafiado?! > Sustituya el médulo inverter?

que el médulo inverter esta dafiado y debe sustituirse. Consulte las Imdgenes 4-2.3 0 4-2.5 en el Apartado 4, 2,1 "PCBs de la unidad exterior".

2. Alreemplazar un médulo inverter, se debe pintar una capa de gel de silice térmicamente conductivo en los mddulos PFC e IPM (en el reverso de la PCB del

mddulo inverter). Consulte la Imagen 4-4.1.




Imagen 4-4.1: Sustitucion de un modulo inverter

= = =>Pinte una capa de gel de silice térmicamente
conductivo en el médulo PFC

— — => Pinte una capa de gel de silice térmicamente
conductivo en el médulo IPM

Situacion 2: El error LO o L4 aparece inmediatamente después de arrancar el compresor

L0/ L4

Los cables U V W entre el médulo

inverter y el compresor no estan Si Compruebe que los cables UV M estén

correctamente conectadosl correctamente conectados

No
Médulo inverter dafiado? _S'> Sustituya el médulo inverter?
No
El compresor no funciona correctamente? —> . Sustituya el compresor
No

Sustituya la PCB principal de la unidad el

exterior

Notas:

1. Conecte los cables UV W del mddulo inverter a los terminales correctos del compresor, tal como lo indican las etiquetas del compresor.

2. Mida la resistencia entre U, Vy Wy entre P y N en el médulo inverter. Todas las resistencias deben ser infinitas. Si alguna de ellas no es infinita, significa
que el mddulo inverter estd dafiado y debe sustituirse. Consulte las Imagenes 4-2.2 0 4-2.4 en el Apartado 4, 2,1 "PCBs de la unidad exterior".

3. Alreemplazar un médulo inverter, se debe pintar una capa de gel de silice térmicamente conductivo en los mddulos PFC e IPM (en el reverso de la PCB del
mddulo inverter). Consulte la Imagen 4-4.1.

4. Las resistencias normales del compresor inverter son 0,7 - 1,5 Q entre U V W e infinito entre cada uno de UV W y tierra. Si alguna de las resistencias difiere
de estas especificaciones, el compresor no funciona correctamente.



Situacion 3: El error LO o L4 aparece después de que el compresor haya estado funcionando durante un periodo de
tiempo y la velocidad del compresor sea superior a 60 rps

L0/ L4

Pinte de nuevo los médulos PFC e IPM

. ) . con una capa de gel de silice
El médulo inverter se ha sobrecalentado —S'> .. )
térmicamente conductivo (en el reverso

de la PCB del mddulo inverter)?

No

El mddulo inverter ha sufrido una Si )
> Sustituya el compresor

sobreintensidad?

No

Sustituya el médulo inverter?

Notas:
1. Consulte la Imagen 4-4.1.
2. Use un amperimetro de pinza para medir la intensidad del compresor, si la intensidad es normal indica que el médulo inverter falla, si la intensidad es
anormal indica que el compresor ha fallado.
3. Alreemplazar un médulo inverter, se debe pintar una capa de gel de silice térmicamente conductivo en los mddulos PFC e IPM (en el reverso de la PCB del
mddulo inverter). Consulte la Imagen 4-4.1.

Situacion 4: El error LO aparece de forma ocasional/irregular

LO
La ventilacién de la unidad exterior no es Si Deje espacio suficiente para la
—-P
buena ventilacién de la unidad




Solucién de problemas L1/L2

El voltaje de CC normal entre los terminales P y N en el mdédulo inverter es de 310V en el modo de espera y de 380V
cuando el motor del ventilador estd en funcionamiento. Si el voltaje es mdas bajo o mas alto que el voltaje normal, la
unidad muestra un error L1 o L2.

Imagen 4-4.2: Terminales del mddulo inverter

Situacidn 1: El error L1 o L2 aparece inmediatamente después de arrancar la unidad exterior
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Arranque de nuevo la unidad cuando el

El suministro eléctrico es andémalo _5'> suministro eléctrico haya vuelto a los

valores normales

No
El puente rectificador estd dafiado? _S'> Sustituya el puente rectificador
No

Sustituya el médulo inverter?

Notas:
1. Verifique el puente rectificador utilizando uno de los dos métodos siguientes (consulte la Imagen 4-4.3):
= Meétodo 1: Mida la resistencia entre cualesquiera dos de los 5 terminales del puente rectificador. Si alguna de las resistencias estd cerca de cero, el
puente rectificador ha fallado.
=  Método 2: use un multimetro para realizar la configuracion del diodo:

- Coloque la sonda roja en el terminal negativo de salida de CC (terminal 5) y coloque la sonda negra en cada uno de los terminales de entrada de
alimentacion de CA (terminales 1, 2 y 3) sucesivamente. EL voltaje entre el terminal 5y cada uno de los terminales 1, 2 y 3 debe ser de alrededor
de 0,378 V. Si el voltaje es 0, el puente rectificador ha fallado.

- Coloque la sonda roja en el terminal positivo de salida de CC (terminal 4), coloque la sonda negra en cada uno de los terminales de entrada de
alimentacion de CA (terminales 1, 2 y 3) sucesivamente. El voltaje entre el terminal 4 y cada uno de los terminales 1, 2 y 3 debe ser infinito. Si el
voltaje es 0, el puente rectificador ha fallado.

2. Alreemplazar un médulo inverter, se debe pintar una capa de gel de silice térmicamente conductivo en los mddulos PFC e IPM (en el reverso de la PCB del
mddulo inverter). Consulte la Imagen 4-4.1.



Imagen 4-4.3: Puente rectificador

Entrada de 1 2 3
alimentacion de CA

de una o tres fases - =

Salida de potencia de Salida de potencia de

CC: polo positivo CC: polo negativo Diagrama esquematico

Situacion 2: El error L1 o L2 aparece después de que el compresor haya estado funcionando durante un periodo de
tiempo y la velocidad del compresor sea superior a 20 rps

L1/L2
El relé en la PCB principal esté abiert Si Sustituya la PCB principal o el
reléenla rincipal esta abierto >
P P transformador
No
El PFC en el médulo inverter esta Si Sustit | médulo inverter?
> ustituya el médulo inverter
dafado? y
Notas:
1.

Si el motor del ventilador estéd funcionando y el voltaje de CC entre los terminales P y N del médulo inverter no es de 380V, el PFC esta dafiado.

Al reemplazar un moédulo inverter, se debe pintar una capa de gel de silice térmicamente conductivo en los médulos PFC e IPM (en el reverso de la PCB del
mddulo inverter). Consulte la Imagen 4-4.1.

2.



Solucién de problemas P6 para modelos trifasicos
Visualizacion en la pantalla digital

Descripcion
= Protecciéon del médulo inverter.
=  M-Thermal Split deja de funcionar.
= El cédigo de error P6 visualiza en la Interfaz de usuario. El cédigo de error especifico LO, L1, L2, L4, L5, L7, L8 0 L9 se
visualiza en la PCB principal de la unidad exterior.

Causas posibles
= Proteccion del médulo inverter.
= Proteccion de alto o bajo voltaje del bus de CC.
= Error MCE.
= Proteccion de velocidad cero.
= Error de secuencia de fase.
= Variacién excesiva de la frecuencia del compresor.
= La frecuencia real del compresor varia de la frecuencia objetivo.

4.20.4 Cédigos de error especificos para la proteccion del médulo inverter P6
Si se muestra un cédigo de error P6 en la interfaz de usuario, se muestra uno de los siguientes cédigos de error especificos

en la PCB principal de la unidad exterior: LO, L1, L2, L4, L5, L7, L8, L9. Consulte la Tabla 4-4.3.

Tabla 4-4.3: Cédigos de error especificos para el error P6

Cédigo de error Contenido
especifico

LO Proteccién del médulo inverter

L1 Proteccidn de bajo voltaje del bus de CC

L2 Proteccidn de alto voltaje del bus de CC

L4 Error MCE

L5 Proteccién de velocidad cero

L7 Error de secuencia de fase

L8 Variacién de frecuencia del compresor superior a 15 Hz con un segundo de proteccidn

L9 La frecuencia real del compresor difiere de la frecuencia objetivo en mds de 15 Hz de
proteccién




Los cddigos de error especificos también se pueden obtener a partir de los indicadores LED LED1/LED2 en la PCB principal
de la unidad exterior. Consulte las Imagenes 4-2.5 en el Apartado 4, 2,1 "PCBs de la unidad exterior".

Tabla 4-4.4: Errores indicados en el LED1/2

Patrén de intermitencia del LED1/2 Error correspondiente
Parpadea 8 veces y se detiene 1 segundo, luego se repite la secuencia LO - Proteccién del médulo inverter
Parpadea 9 veces y se detiene 1 segundo, luego se repite la secuencia L1 - Proteccién de bajo voltaje del bus de CC
Parpadea 10 veces y se detiene 1 segundo, luego se repite la secuencia L2 - Proteccién de alto voltaje del bus de CC
Parpadea 12 veces y se detiene 1 segundo, luego se repite la secuencia L4 - Error MCE
Parpadea 13 veces y se detiene 1 segundo, luego se repite la secuencia L5 - Proteccién de velocidad cero
Parpadea 15 veces y se detiene 1 segundo, luego se repite la secuencia L7 - Error de secuencia de fase

L8 - Variacion de frecuencia del compresor superior
Parpadea 16 veces y se detiene 1 segundo, luego se repite la secuencia »
a 15 Hz con un segundo de proteccion

L9 - La frecuencia real del compresor difiere de la
Parpadea 17 veces y se detiene 1 segundo, luego se repite la secuencia

frecuencia objetivo en mas de 15 Hz de proteccion

Principio del inverter CC

PTC

A B Inductor P U
Fuente de Puente |
alimenta- B Contactor Mddulo inverter |

cién rectifica- Condensador Compresor
(Ve: (540 V CC)
(380VCA)| ¢ dor w
N
O 1 O ,2 O ,3

@ El suministro eléctrico de 380-415 V CA cambia a suministro eléctrico de CC tras pasar por el puente rectificador.
@ El contactor deja pasar la intensidad a través del PTC para cargar el condensador, después de 5 segundos el contactor
se cierra.

@ El condensador estabiliza el suministro eléctrico a 540 V CC para los terminales P N del médulo inverter.



Soluc

ién de problemas LO

Situacion 1: El error LO aparece inmediatamente después de arrancar la unidad exterior

Notas:

LO

El cable de comunicacion entre la PCB

principal de la unidad exterior y el Si Compruebe que cable de comunicacién
modulo inverter (10 patillas) no esta » esté correctamente conectado
correctamente conectado!
No
. . o Si
Médulo inverter dafiado?
No
El voltaje entre las patillas FO y GND del
puerto de comunicacién para la conexion . ) )
) ) o Si > Sustituya el médulo inverter?
al médulo inverter en la PCB principal de
la unidad exterior es demasiado bajo3

El puerto de comunicacion entre la PCB principal de la unidad exterior y el médulo inverter es el puerto CN201 de la PCB principal de la unidad exterior y el

puerto CN1 del mddulo inverter.
Mida la resistencia entre U, Vy W y entre P y N en el mddulo inverter. Todas las resistencias deben ser infinitas. Si alguna de ellas no es infinita, significa
que el mddulo inverter estd dafiado y debe sustituirse. Consulte las Imagenes 4-2.2 0 4-2.4 en el Apartado 4, 2,1 "PCBs de la unidad exterior".
El voltaje normal entre FO y GND es de 3,1 V. Consulte la Imagen 4-4.4. .

) ey . & o . Imagen 4-4.4: Voltaje FO y GND en CN201
Al reemplazar un mdédulo inverter, se debe aplicar una capa de gel de silice térmicamente conductivo
en el médulo IPM (en el reverso de la PCB del médulo inverter).

Vnormal = 3,1 \




Situacidn 2: El error LO aparece inmediatamente después de arrancar el compresor

LO
El cable del bus de CC no esta Si Compruebe que cable del bus de DC esté
—>
correctamente conectado! correctamente conectado
No
. Si .
El compresor no funciona correctamente? [ | Sustituya el compresor
No
Sustituya la PCB principal

Notas:
1. El cable del bus de CC debe salir del terminal N del médulo inverter, pasar por el sensor de intensidad (en la direccién indicada por la flecha en el sensor

actual) y terminar en el terminal N del condensador. Consulte la Imagen 4-4.5.

Imagen 4-4.5: Conexion del cable del bus de CC
Terminal N del médulo inverter Sensor de intensidad Terminal N del condensador

RYC
RPN

2. Las resistencias normales del compresor inverter son 0,7 - 1,5 Q entre U V W e infinito entre cada uno de UV W y tierra. Si alguna de las resistencias difiere
de estas especificaciones, el compresor no funciona correctamente.



Situacidn 3: El error LO aparece dentro de los 2 segundos después de poner en marcha el compresor

LO

Los cables U V W entre el médulo

Compruebe que los cables UV M estén
correctamente conectados

Sustituya la PCB principal

inverter y el compresor no estan Si >
correctamente conectados!
No
El puerto de comunicacidn para la
conexién al médulo inverter de la PCB Si
principal de la unidad exterior estd
dafiado?
No

Sustituya el médulo inverter3

Notas:

1. Conecte los cables UV W del mddulo inverter a los terminales correctos del compresor, tal como lo indican las etiquetas del compresor.

2. Mida el voltaje entre cada uno de los pares W-, W+, V-, V+, U-, U+ y GND cuando la unidad estd en modo de espera. El voltaje normal debe estar
comprendido entre 2,5V y 4 V y los seis valores de voltaje deben ser iguales; de lo contrario, el terminal de comunicacién ha fallado. Consulte la Imagen

4-4.6.

Imagen 4-4.6: Puerto de Conexion para el médulo inverter

3. Alreemplazar un médulo inverter, se debe aplicar una capa de gel de silice térmicamente conductivo en el médulo IPM (en el reverso de la PCB del médulo

inverter).




. oz

Condicidn 4: El error LO aparece después de que el compresor haya estado funcionando durante un periodo de tiempo y
la velocidad del compresor sea superior a 60 rps

LO

Pinte de nuevo los médulos PFC e IPM

. ) . con una capa de gel de silice
El médulo inverter se ha sobrecalentado —S'> .. )
térmicamente conductivo (en el reverso

de la PCB del mddulo inverter)?

No

El mddulo inverter ha sufrido una Si )
> Sustituya el compresor

sobreintensidad?

No

Sustituya el médulo inverter?

Notas:
1. Alreemplazar un médulo inverter, se debe aplicar una capa de gel de silice térmicamente conductivo en el médulo IPM (en el reverso de la PCB del médulo
inverter).
2. Use un amperimetro de pinza para medir la intensidad del compresor, si la intensidad es normal indica que el médulo inverter falla, si la intensidad es
anormal indica que el compresor ha fallado.

Situacion 5: El error LO aparece de forma ocasional/irregular

LO
La ventilacién de la unidad exterior no es Si Deje espacio suficiente para la
—>
buena ventilacién de la unidad




Solucién de problemas L1/L2
El voltaje de CC normal entre terminales P y N del médulo inverter es de 540 V. Si el ~ magen 4-4.7: Voltaje entre los
voltaje es inferior a 300V, la unidad muestra un error L1; si el voltaje es superior a 800  terminales £, N

V, la unidad muestra un error L2. Consulte la Imagen 4-4.7.

Vnormal = 540 V CC

Situacidn 1: El error L1 o L2 aparece inmediatamente después de arrancar la unidad exterior

11/12

'

El cable P N +15 V de la PCB principal de i
| dad exter 4 ) ¢ Si Compruebe que cable P N +15 V esté
a unidad exterior no esta correctamente >
L correctamente conectado
conectado
lNo
El voltaje entre N y +15 es anormal? _S'> Compruebe el circuito +15 V3
lNo
El voltaje de CC entre los terminales Py N Si Compruebe el suministro eléctrico, el
es anormal ’ puente rectificador trifasico *

lNo

Sustituya la PCB principal

Notas:
1. Terminal P N +15V enla PCB principal de la unidad exterior. Consulte la Imagen 4-4.7.
2. Elvoltaje entre Ny +15. Consulte la Imagen 4-4.8

Imagen 4-4.8: Terminal PN +15 V

Vhormal =




3. Verifique el circuito de +15V de acuerdo con el diagrama de cableado correspondiente. Si el voltaje de salida CN5 en el médulo inverter no es +15V,
significa que el médulo inverter ha fallado. Si la salida de voltaje del médulo inverter es de +15 V significa que la PCB principal ha fallado.
4. Verifique el puente rectificador utilizando uno de los dos métodos siguientes (consulte la Imagen 4-4.9):
= Meétodo 1: Mida la resistencia entre cualesquiera dos de los 5 terminales del puente rectificador. Si alguna de las resistencias estd cerca de cero, el
puente rectificador ha fallado.
=  Método 2: use un multimetro para realizar la configuracion del diodo:

- Coloque la sonda roja en el terminal negativo de salida de CC (terminal 5) y coloque la sonda negra en cada uno de los terminales de entrada de
alimentacion de CA (terminales 1, 2 y 3) sucesivamente. EL voltaje entre el terminal 5y cada uno de los terminales 1, 2 y 3 debe ser de alrededor
de 0,378 V. Si el voltaje es 0, el puente rectificador ha fallado.

- Coloque la sonda roja en el terminal positivo de salida de CC (terminal 4), coloque la sonda negra en cada uno de los terminales de entrada de
alimentacion de CA (terminales 1, 2 y 3) sucesivamente. El voltaje entre el terminal 4 y cada uno de los terminales 1, 2 y 3 debe ser infinito. Si el
voltaje es 0, el puente rectificador ha fallado.

Imagen 4-4.9: Puente rectificador

Entrada de 1 2 3

alimentacion de CA

de una o tres fases g !

Salida de potencia de Salida de potencia de

CC: polo positivo CC: polo negativo Diagrama esquematico

Situacidn 2: El error L1 o L2 aparece después de que el compresor haya estado funcionando durante un periodo de
tiempo y la velocidad del compresor esté comprendida entre 20 y 30 rps

L1/L2
El contactor ha fallado! —S'> Sustituya el contactor
No
Sustituya la PCB principal

Notas:
1. Compruebe el voltaje entre los dos cables que conectan el contactor con la PCB principal de la unidad exterior. Si el voltaje es de 220 V de CA y el contactor
esta abierto, el contactor ha fallado.



Solucion de problemas L4
Situacion 1: El error L4 aparece inmediatamente después de arrancar la unidad exterior

L4

Sustituya la PCB principal

Situacidn 2: El error L4 aparece después de que el compresor haya estado funcionando durante un periodo de tiempo y
la velocidad del compresor esté comprendida entre 20 y 30 rps

L4
El contactor ha fallado?* Si > Sustituya el contactor
No

Sustituya la PCB principal

Notas:
1. Compruebe el voltaje entre los dos cables que conectan el contactor con la PCB principal de la unidad exterior. Si el voltaje es de 220 V de CA y el contactor
esta abierto, el contactor ha fallado.

Condicidn 3: El error L4 aparece después de que el compresor haya estado funcionando durante un periodo de tiempo y
la velocidad del compresor sea superior a 60 rps

L4
Compresor esta en sobreintensidad? Si > Sustituya el compresor
No

Sustituya la PCB principal

Notas:
1. Arranque de nuevo la unidad, use un amperimetro de pinza para medir la intensidad del compresor, si la intensidad es normal indica que compresor falla,
si laintensidad es anormal indica que la PCB principal ha fallado.
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